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RESENHA  DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 

28 DE MARÇO DE 2012.
 
Presidência:   Des. Antonio Guerreiro Júnior
Secretária:     Sumaya Heluy Sanchos Rios
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de
Araújo e José Bernardo Silva Rodrigues. 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Cleonice
Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Luiz Oliveira de Almeida; em gozo de férias,
o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa; e, em gozo de licença para
tratamento de saúde, o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.

++++++++++
 

01 – Ofício nº 400/2012-GP – Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que o encerramento

do primeiro biênio do Desembargador RAIMUNDO NONATO MAGALHÃES MELO,

como Membro Substituto daquela Corte, na Categoria de Desembargador, dar-se-á

em 07 de abril do corrente ano. (Art. 8º - XI – RI – SECRETA)
 
“O Tribunal elegeu, à unanimidade, o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho,
com 12 (doze) votos, para compor o Tribunal Regional Eleitoral, como membro
substituto, na categoria de Desembargador, em substituição ao Desembargador
Raimundo Nonato Magalhães Melo.”
Também foi votado o Desembargador Raimundo Nonato de Souza, ( um voto ).
Um voto em branco e um nulo.
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Antonio
Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf,  Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de
Araújo e José Bernardo Silva Rodrigues. 
 
Declarou-se impedido o Desembargador Raimundo Freire Cutrim.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Cleonice
Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Luiz Oliveira de Almeida; em gozo de férias,
o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa; e, em gozo de licença para
tratamento de saúde, o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 



++++++++++
 

Compareceram à sessão as Desembargadoras Nelma Sarney Costa e Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes.
 

++++++++++
 

02- Autorização para instalação da 5ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça, tendo em

vista a promulgação da Lei Complementar  nº 145/12 e o que estabelece o artigo 8º,

inciso X, do Regimento Interno.
 

“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a instalação da 5ª Câmara Cível”.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo e José Bernardo Silva
Rodrigues. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Cleonice
Silva Freire, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Luiz Oliveira de Almeida; em
gozo de férias, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa; e, em gozo de
licença para tratamento de saúde, o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 

E x t r a s:
 
1 – O Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto solicitou à Presidência que seja
viabilizada a instalação das comarcas e varas  criadas em 2005, elegendo-se as
prioridades, de acordo com os relatórios da Corregedoria  Geral da Justiça, tendo o
Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça, se
manifestado no sentido de que as unidades jurisdicionais só devem ser instaladas após
a realização do concurso público.
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